

Gerontologické centrum - 210 lôžok

Prítomnosť kongregácie

Výzva dnešnej doby !



Posviacka gerontologického centra svätého Damiána v MULHOUSE

Účelom tohto zariadenia je odpoveď na potreby dnešnej spoločnosti vo Francúzsku, ktorej jednu z realít predstavuje predĺženie života so všetkými konsekvenciami.

Preto sa kongregácia - verná svojej charizme - odvážila ísť do tohto projektu. Rekonštrukcia bývalej Kliniky svätého Spasiteľa a rozšírenie priestorov začali 11. septembra 2010, kedy bol položený základný kameň.

Gerontologické centrum svätého Damiána – tak znie nové meno tohto zariadenia – bolo posvätené v piatok 2. októbra 2015, za prítomnosti vedenia Groupe Saint Sauveur, obyvateľov, personálu, dobrovoľníkov a priateľov, sestier z komunity pôsobiacej v Mülhausen, zástupcov mestskej správy, oblastnej správy a regiónu, poslancov a Mons. Gralleta, arcibiskupa Strasburskej diecézy.

Podľa potreby môžu byť pacienti prijatí na oddelenie rehabilitácie, prijatí môžu byť aj tí, ktorí potrebujú dlhodobú starostlivosť, starší ľudia potrebujúci starostlivosť, alebo pacienti chorí na demenciu.

Z príhovoru sestry Moniky, našej generálnej predstavenej:

« Dom nesie meno svätého Damiána. Legenda rozpráva, že obidvaja lekári, sv. Damián a sv. Kozma, ošetrovali chorých bez majetku zadarmo. Samozrejme dnes nemôžeme ošetrovať zadarmo, ale môžeme sa pýtať:

Kto sú v súčasnosti chudobní, ktorých prijmem do nášho zariadenia?

Akú pozíciu dnes zaujímajú chudobní v svätom Damiánovi?

Ako môžeme zachovať kresťanského ducha, ošetrovať a sprevádzať ľudí poznačených starobou a chorobou v duchu Ježiša Krista?

« Čo ste urobili jednému z najmenších, mne ste to urobili. »

Prajem všetkým ľuďom, ktorí tu hľadajú a nachádzajú prijatie, aby sa tu cítili dobre a mali veľký úžitok z povzbudení, sprevádzania a starostlivosti personálu, aj napriek obmedzeniam, ktoré prináša ich vek. »

Komunita sestier, ktorá v zariadení býva, je svojou prítomnosťou nápomocná obyvateľom centra a ponúka im účasť na modlitbe a bohoslužbách v kaplnke.